



Łochów, dnia 14 marca 2019 r.

## Wykonawcy

### WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO DOTYCZĄCE TREŚCI SIWZ

Zamawiający – Gmina Łochów w związku z pytaniami do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Przebudowa ulicy Chopina w Łochowie w km od 0+400 do km 0+705, odcinek dł. 305 mb”, numer postępowania ZP.271.1.4.2019, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

#### Pytanie 1

Proszę o uzupełnienie ilości robót w pozycji 2.7.2 w przekazanym przedmiarze robót.

#### Odpowiedź:

Zamawiający uzupełnia przedmiar robót, pozycja 2.7.2 Wykonanie trawników dywanowych siewem z humusowaniem, przy grubości warstwy humusu 5 cm (wykorzystać zdjęty humus) - 1 050 m<sup>2</sup>.

#### Pytanie 2

W związku z przekazaniem projektu (telekom TW.dwg) z zakresu teletechniki, proszę o uzupełnienie materiałów przetargowych o przedmiar robót tej branży. W przekazanych materiałach, brak przedmiaru robót – tetekomWT.

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w ramach robót telekomunikacyjnych przewidziano regulację wysokościową pokrywy studni kablowej – 4 szt.

#### Pytanie 3

Proszę o udostępnienie projektów w piklach formatu (.PDF).

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie posiada projektów w formacie .PDF. Dokumentacja projektowa została udostępniona w ogólnodostępnym formacie DWG, który jest otwierany za pomocą darmowych programów dostępnych w internecie.

*Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ. W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią niniejszej SIWZ, a treścią udzielonych odpowiedzi, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.*

Sporządził: Maciej Folman

Z up. BURMISTRZA  
  
mgr Małgozata Łotarska  
Z-ca Burmistrza